

国内

安徽两警察看着少女被歹徒杀死

警方回应:是反应迟钝,不是怕死

8月18日下午,安徽省蚌埠市禹会区马城镇发生一起命案:一名17岁的超市女收银员被歹徒连捅10多刀后遇害。一份案发时的监控显示:女孩被歹徒勒住脖子、用刀捅死时,两名民警就在面前,却不敢挺身而出上前制止。直到歹徒自残倒地后,两名民警才上前将其控制。两名民警的所为招致死者家属的强烈愤怒。

8月21日,蚌埠市公安局禹会区分局鲍局长回应称,两名民警在处置此事时,反应有些迟钝,但不存在胆小怕死。



发生命案的超市

面对歹徒,民警没有冲上去

8月18日下午,17岁的蚌埠少女小胡离开了这个世界。据当地警方事后通报,杀死小胡的是她的网恋男友沈某。

8月20日,记者独家获得了小胡遇害时超市的监控录像,这份一分多钟的录像清晰地记录了小胡遇害的经过。

视频显示,歹徒勒住穿着红色工作服的小胡,不停地往旁边拽,小胡在拼

命地挣扎。而此时,两名身着警服的民警距离歹徒只有两三尺,却没有采取任何行动。

约5秒后,歹徒将小胡摺倒在地,随后拿出刀子疯狂地刺向小胡。此时,两名民警在一旁,仍然没有采取有效措施制止歹徒。

视频到20秒时,小胡已经被捅得不能动弹,一名民警才拿购物篮与纸盒砸向歹徒,但这对歹徒没有丝毫阻拦,

他继续一刀刀地刺向小胡。

约几秒后,歹徒拿刀捅了自己几刀,受伤倒地。此刻,民警却没有乘机上去制服歹徒,只是向歹徒喷射辣椒水。残忍的歹徒又爬了起来,向小胡再次补上几刀。

30多秒后,再次自残的歹徒倒地,民警才跨过小胡的身体,上去摺住歹徒。而此时,小胡已经没有了生命气息。

家属质疑:民警为何不及时制止歹徒?

事发后,小胡的父母从江苏赶回家,但见到的只是女儿冰冷的遗体。

小胡的家属看到监控是在案发后的第二天。“两名警察就在两三米外,他们怎么能忍心看着孩子倒在地上被人用刀捅。”小胡的亲属质疑两名民警当时的行为,“他们两个肯定能制止歹徒,这样孩子可能就不会死了。”

小胡的家属希望有关部门追究两名警察的责任,并就此事给他们一个交代。

警方回应:现场民警反应有点迟钝

8月21日下午,蚌埠市公安局禹会区分局鲍局长向记者回应了此事。

对于小胡被刺时,两名民警为何没有上前制止,鲍局长解释称,两名民警在处置这件事时,反应有点慢,有些迟钝。“如果打分的的话,这次处置是得不了高分。但民警不存在不作为、胆小怕死。”据人民网

青海乌兰县 突发山洪21人遇难

20日傍晚,青海省海西蒙古族藏族自治州乌兰县境内突发的暴雨、冰雹引发山洪,导致21人遇难。20日傍晚19时左右,乌兰县境内一采砂场施工人员正在晚餐,突发的暴雨、冰雹引发山洪,将20余名施工人员冲走。截至目前,已有21人遇难,7人受伤,3人失踪。中新

太惨了,连婴儿也不放过

福建一女子 砍死三名女性

“有人持刀砍人了!”20日傍晚,在福建建阳市区发生一起特大命案,已造成3死1伤,犯罪嫌疑人已投案自首。目前,案件还在调查中。

记者从建阳市公安局了解到,当天下午5点50分左右,建阳市公安局指挥中心接到市民报警,称在城区西门外美墅温哥华小区内有人持刀砍人。民警迅速出警,发现案发现场已有人倒在血泊中,凶手已不在现场。经进一步核查,死者为3名女性,其中一名为4个月大的女婴,另有一名男性受伤。傍晚6点半左右,女性犯罪嫌疑人郑某投案自首,目前案件正在进一步调查中。

随后,记者联系了多名当地市民,他们表示命案已经在当地引起轰动,“听说是家庭纠纷引起的,太惨了,连婴儿都不放过”。有市民表示,事发地点在当地算比较好的小区,“希望尽快调查出命案的原因”。据《海峡都市报》

一点小事何至于动刀啊 南京南站 一男子捅伤三人



21日下午3时许,南京南站发生持刀伤人案件。记者随即向警方、铁路等多个部门进行核实:确有其事,一男子因工作纠纷捅伤三人,四人均非旅客,为保洁人员,目前案发相关区域已封锁,作案原因正在调查。

记者从南京铁路公安处了解到,伤人案件发生在当天下午3时许,四人均非乘坐高铁的旅客,目前伤者已经被送往医院救治,警方已控制持刀者,作案原因正在调查中。

记者从南京站党办获知,案发地点并不在人流众多的候车区域,而是在一楼地面层的通道,目前相关区域已封锁,铁路部门已采取加强安检等措施,旅客正常乘车秩序没有受到影响。

警方表示将进一步通报案件后续情况。中新

这个新闻一定能警示贪腐官员 落马官员狱中生活揭秘 10人同睡一张木板通铺

深圳市第三看守所主要负责羁押重大职务犯罪人员和外籍犯罪人员。近日,记者走进深圳第三看守所,揭秘落马官员在看守所中的生活。

看守所实行人性化管理

进入看守所前必须经历两道大门,它们不能同时打开,一道由室内控制,一道由室外控制,让羁押人员逃跑难度大大增加。入门后左边是律师、家属会见室,右边是办案提讯室。第三看守所所长肖敏成说,针对已判决的在押人员,第三看守所实行网络视频会见,家属足不出户就能和在押人员于网络上见面。

此外,在押人员未成年子女可以到看守所看望父母,且在押人员可以穿便装,防止给未成年人留下不良印象。

一间羁押监室的面积约为30平方米,住10人。10人同睡在一张木板通铺上,中间没有间隔。床对面挂着一台电视,没有其他家具。

目前,第三看守所羁押人员约200人,大部分都是曾经的领导官员,比如某区政协主席等。他们大部分时间都在室内活动,主要是看书读报。看守所设有图书馆,也为每个监室订了一份报纸,主要由羁押人员付款。晚上7时开始可以观看电视,直到10时30分结束,电视频道固定是中央一套。



进入看守所前必须经历两道大门,它们不能同时打开,一道由室内控制,一道由室外控制,让羁押人员逃跑难度大大增加。

廉政课堂要开到看守所

饭堂角落里都不见灰尘,打开运菜车,一个桶装着白菜炒肥肉,一个桶装着白饭。肖敏成说,每名羁押人员的餐饮标准是每月280元,每餐都是一个菜,有少量的肉类。

深圳检察院反渎职侵权局副局长

张翻说,深圳第三看守所所在保护羁押人员权益方面做得不错。深圳大学法学院副院长曾月英说,看守所应该请官员都到这里来参观,警示他们。深圳党校博士李伟舜说,党校正在准备一个局处级干部廉政教育课,打算把课堂设到第三看守所来,让干部们看看职务犯罪的最后下场。据《羊城晚报》